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 Όσιος Ιωάσαφ ο Μετεωρίτης Όσιος Ιωάσαφ ο Μετεωρίτης
  Κυριακή, 20 Απριλίου 2025  Κυριακή, 20 Απριλίου 2025

    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...
    

 Βιογραφία  Βιογραφία 

20 Απριλίου …20 Απριλίου …

Όσιος Ιωάσαφ ο Μετεωρίτης …Όσιος Ιωάσαφ ο Μετεωρίτης …

Aθανασίω εν πόλω Iωάσαφ ,Aθανασίω εν πόλω Iωάσαφ ,

Nυν συγχορεύεις συμμεριστής ως πόνων …Nυν συγχορεύεις συμμεριστής ως πόνων …

Ήταν δεύτερος Κτήτορας της Μονής του Μεγάλου Μετεώρου , Διάδοχος Του Οσίου ΑθανασίουΉταν δεύτερος Κτήτορας της Μονής του Μεγάλου Μετεώρου , Διάδοχος Του Οσίου Αθανασίου
υπήρξε O Ιωάννης Οὔρεσης Παλαιολόγος ,υπήρξε O Ιωάννης Οὔρεσης Παλαιολόγος ,

Ο διά του Θείου και Αγγελικού σχήματος επικληθείς Ιωάσαφ Μοναχός ...Ο διά του Θείου και Αγγελικού σχήματος επικληθείς Ιωάσαφ Μοναχός ...

Ο Ιωάννης - Ιωάσαφ ο Μετεωρίτης , ήταν υιός του Ελληνοσέρβου Βασιλέως Ηπείρου και ΜεγάληςΟ Ιωάννης - Ιωάσαφ ο Μετεωρίτης , ήταν υιός του Ελληνοσέρβου Βασιλέως Ηπείρου και Μεγάλης
Βλαχίας με έδρα τα Τρίκαλα , Συμεών Ούρεση Παλαιολόγου 1359 - 1370 μ.Χ. ,Βλαχίας με έδρα τα Τρίκαλα , Συμεών Ούρεση Παλαιολόγου 1359 - 1370 μ.Χ. ,

η μητέρα του Θωμαΐς ήταν θυγατέρα του Δεσπότη της Ηπείρου Ιωάννου Β΄ Ορσίνη 1323 - 1335η μητέρα του Θωμαΐς ήταν θυγατέρα του Δεσπότη της Ηπείρου Ιωάννου Β΄ Ορσίνη 1323 - 1335
μ.Χ. και αδελφή του μετέπειτα Δεσπότη της Ηπείρου Νικηφόρου Β΄ Ορσίνη ...μ.Χ. και αδελφή του μετέπειτα Δεσπότη της Ηπείρου Νικηφόρου Β΄ Ορσίνη ...

Ο Ιωάννης γεννήθηκε το 1350 μ.Χ. , από την μητέρα του συγγένευε με την ΒυζαντινήΟ Ιωάννης γεννήθηκε το 1350 μ.Χ. , από την μητέρα του συγγένευε με την Βυζαντινή
Αυτοκρατορική οικογένεια των Παλαιολόγων , εκ των οποίων διατήρησε και το επώνυμο ,Αυτοκρατορική οικογένεια των Παλαιολόγων , εκ των οποίων διατήρησε και το επώνυμο ,

η γιαγιά Του ήταν η Μαρία Παλαιολογίνα , δισέγγονη του Βυζαντινού Αυτοκράτορα Μιχαήλ Η΄η γιαγιά Του ήταν η Μαρία Παλαιολογίνα , δισέγγονη του Βυζαντινού Αυτοκράτορα Μιχαήλ Η΄
Παλαιολόγου 1259 - 1282 μ.Χ. από τον πατέρα της Ιωάννη ΠαλαιολόγοΠαλαιολόγου 1259 - 1282 μ.Χ. από τον πατέρα της Ιωάννη Παλαιολόγο

και εγγονή από την μητέρα της Ειρήνη , του υψηλού Αξιωματούχου Θεόδωρου Μετοχίτη , Κτήτορακαι εγγονή από την μητέρα της Ειρήνη , του υψηλού Αξιωματούχου Θεόδωρου Μετοχίτη , Κτήτορα
της περιώνυμης Μονής της Χώρας της Κωνσταντινουπόλεως , είχε νυμφευθεί τον παππού Τουτης περιώνυμης Μονής της Χώρας της Κωνσταντινουπόλεως , είχε νυμφευθεί τον παππού Του
Ιωάννου – Ιωάσαφ , τον Σέρβο Βασιλέα Στέφανο Γ΄ Ούρεση 1321 - 1331 μ.Χ. ...Ιωάννου – Ιωάσαφ , τον Σέρβο Βασιλέα Στέφανο Γ΄ Ούρεση 1321 - 1331 μ.Χ. ...
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Το 1359 - 1360 μ.Χ. Ο Ιωάννης Αναγορεύθηκε στην Καστοριά συν Αυτοκράτορας του πατέρα τουΤο 1359 - 1360 μ.Χ. Ο Ιωάννης Αναγορεύθηκε στην Καστοριά συν Αυτοκράτορας του πατέρα του
σε ηλικία δέκα ετών , το 1370 μ.Χ. πέθανε ο πατέρας του ο Συμεών Οὔρεσης , έτσι τον Διαδέχθηκεσε ηλικία δέκα ετών , το 1370 μ.Χ. πέθανε ο πατέρας του ο Συμεών Οὔρεσης , έτσι τον Διαδέχθηκε
στην Εξουσία , εγκατέλειψε τα ανώτατα κοσμικά αξιώματα , ανταλλάσσοντας την Βασιλικήστην Εξουσία , εγκατέλειψε τα ανώτατα κοσμικά αξιώματα , ανταλλάσσοντας την Βασιλική
Πορφύρα με τον τρίχινο σάκο του Μοναχού ,Πορφύρα με τον τρίχινο σάκο του Μοναχού ,

Αρνήθηκε το Βασιλικό στέμμα για την Αγάπη Του Βασιλέως Χριστού , παραδίδοντας την ΔιοίκησηΑρνήθηκε το Βασιλικό στέμμα για την Αγάπη Του Βασιλέως Χριστού , παραδίδοντας την Διοίκηση
της Θεσσαλίας στον Καίσαρα Αλέξιο Άγγελο Φιλανθρωπηνό ...της Θεσσαλίας στον Καίσαρα Αλέξιο Άγγελο Φιλανθρωπηνό ...

Ο Ιωάννης είκοσι δυο ετών κατέφυγε στην Μονή Μεταμορφώσεως του Μετεώρου , όπου ΔέχθηκεΟ Ιωάννης είκοσι δυο ετών κατέφυγε στην Μονή Μεταμορφώσεως του Μετεώρου , όπου Δέχθηκε
το Μοναχικό σχήμα , Μετονομάσθηκε Ιωάσαφ , Ασκούμενος δίπλα στον Όσιο Αθανάσιο τοντο Μοναχικό σχήμα , Μετονομάσθηκε Ιωάσαφ , Ασκούμενος δίπλα στον Όσιο Αθανάσιο τον
Μετεωρίτη ,Μετεωρίτη ,

ο οποίος πριν την Κοίμηση Του , σύμφωνα με τα Αναφερόμενα στον Βίο Του , εκτιμώντας τηνο οποίος πριν την Κοίμηση Του , σύμφωνα με τα Αναφερόμενα στον Βίο Του , εκτιμώντας την
προσωπικότητα Του Ιωάσαφ , έχοντας σύμφωνους τους υπόλοιπους , παρεχώρησε κάθε Εξουσίαπροσωπικότητα Του Ιωάσαφ , έχοντας σύμφωνους τους υπόλοιπους , παρεχώρησε κάθε Εξουσία
και Δικαιοδοσία καθιστώντας Τον διάδοχο του …και Δικαιοδοσία καθιστώντας Τον διάδοχο του …

Ο Ιωάσαφ εγκατέλειψε το Μοναστήρι μεταναστεύοντας στην Θεσσαλονίκη , μετά την Κοίμηση ΤουΟ Ιωάσαφ εγκατέλειψε το Μοναστήρι μεταναστεύοντας στην Θεσσαλονίκη , μετά την Κοίμηση Του
Οσίου Αθανασίου ξαναγύρισε στη Μονή του Μετεώρου , Ανέλαβε τα καθήκοντα ως διάδοχος του ,Οσίου Αθανασίου ξαναγύρισε στη Μονή του Μετεώρου , Ανέλαβε τα καθήκοντα ως διάδοχος του ,
σύμφωνα με την επιθυμία Του Οσίου Πνευματικού του Πατέρα , στις τελευταίες Του παραγγελίεςσύμφωνα με την επιθυμία Του Οσίου Πνευματικού του Πατέρα , στις τελευταίες Του παραγγελίες
και υποθήκες προς τους Αδελφούς της Μονής συμπλήρωσε για Τον Ιωάσαφ ,και υποθήκες προς τους Αδελφούς της Μονής συμπλήρωσε για Τον Ιωάσαφ ,

Ἐπειδὴ διὰ τὴν ἡμετέραν ἁμαρτίαν ἐξῆλθε τοῦ κελλίου ὁ κύρις Ἰωάσαφ καὶ οὐκ ἐνέμεινε μεθ’ ἠμῶνἘπειδὴ διὰ τὴν ἡμετέραν ἁμαρτίαν ἐξῆλθε τοῦ κελλίου ὁ κύρις Ἰωάσαφ καὶ οὐκ ἐνέμεινε μεθ’ ἠμῶν
καθὰ συνέταξεν , ὅμως, ὅταν ἐπιστρέψη ἐνταύθα καὶ στέρξη τὰ συνταγέντα , ἶνα πολιτεύηται κατὰκαθὰ συνέταξεν , ὅμως, ὅταν ἐπιστρέψη ἐνταύθα καὶ στέρξη τὰ συνταγέντα , ἶνα πολιτεύηται κατὰ
τὴν ἀκολουθίαν τοῦ τυπικοῦ τοῦ κελλιοῦ , ἂς εἶναι, ἐλπίζω γὰρ ὅτι ἐπιστρέψει πάλιν καὶ ἂς ἄρχῃτὴν ἀκολουθίαν τοῦ τυπικοῦ τοῦ κελλιοῦ , ἂς εἶναι, ἐλπίζω γὰρ ὅτι ἐπιστρέψει πάλιν καὶ ἂς ἄρχῃ
γοῦν καὶ ἀποδότε αὐτῶ πάντες οἱ εὑρισκόμενοι πᾶσαν ὑποταγὴν καὶ εὐπείθειαν ...γοῦν καὶ ἀποδότε αὐτῶ πάντες οἱ εὑρισκόμενοι πᾶσαν ὑποταγὴν καὶ εὐπείθειαν ...

Ο Ιωάσαφ κατόπιν προσκλήσεως πήγε στα Ιωάννινα , προκειμένου να στηρίξει την αδελφή Του ,Ο Ιωάσαφ κατόπιν προσκλήσεως πήγε στα Ιωάννινα , προκειμένου να στηρίξει την αδελφή Του ,
στην Διακυβέρνηση του Κράτους , μετά τη δολοφονία του Θωμά Πρελιούμποβιτς στις 23στην Διακυβέρνηση του Κράτους , μετά τη δολοφονία του Θωμά Πρελιούμποβιτς στις 23
Δεκεμβρίου του 1384 μ.Χ. , του Δεσπότου της πόλεως αυτής ,Δεκεμβρίου του 1384 μ.Χ. , του Δεσπότου της πόλεως αυτής ,

οι υπήκοοι ανακήρυξαν Κυβερνήτρια της Δεσποτείας της Ηπείρου την σύζυγο του και αδελφή Τουοι υπήκοοι ανακήρυξαν Κυβερνήτρια της Δεσποτείας της Ηπείρου την σύζυγο του και αδελφή Του
Ιωάσαφ , Μαρία Αγγελίνα …Ιωάσαφ , Μαρία Αγγελίνα …

Ο Ιωάσαφ ανοικοδόμησε τον αρχικό Ναό της Μεταμορφώσεως Του Σωτήρος , με βάση τιςΟ Ιωάσαφ ανοικοδόμησε τον αρχικό Ναό της Μεταμορφώσεως Του Σωτήρος , με βάση τις
πληροφορίες που μας παρέχει η Βιογραφία Του Οσίου Αθανασίου ,πληροφορίες που μας παρέχει η Βιογραφία Του Οσίου Αθανασίου ,

το 1394 μ.Χ. έγινε η εισβολή των Τούρκων στην Θεσσαλία και η κατάληψη της από τον Σουλτάνοτο 1394 μ.Χ. έγινε η εισβολή των Τούρκων στην Θεσσαλία και η κατάληψη της από τον Σουλτάνο
Βαγιαζήτ Α' …Βαγιαζήτ Α' …

Ο Ιωάσαφ μαζί με τον Ιερομόναχο Σεραπίων και τους Μοναχούς Φιλόθεο και Γεράσιμο κατέφυγανΟ Ιωάσαφ μαζί με τον Ιερομόναχο Σεραπίων και τους Μοναχούς Φιλόθεο και Γεράσιμο κατέφυγαν
στο Άγιον Όρος , εγκαταστάθηκαν στην Μονή Βατοπαιδίου ,στο Άγιον Όρος , εγκαταστάθηκαν στην Μονή Βατοπαιδίου ,

σύμφωνα με Επίσημο έγγραφο της Μονής του Μεγάλου Μετεώρου , στις 17 Οκτωβρίου του 1394σύμφωνα με Επίσημο έγγραφο της Μονής του Μεγάλου Μετεώρου , στις 17 Οκτωβρίου του 1394
μ.Χ. , συγκρότησε Αδελφότητες , του παραχωρήθηκαν δύο Κελιά , Του Δόθηκε ως αντάλλαγμα καιμ.Χ. , συγκρότησε Αδελφότητες , του παραχωρήθηκαν δύο Κελιά , Του Δόθηκε ως αντάλλαγμα και
ένας χρυσός Σταυρός …ένας χρυσός Σταυρός …
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Ο Όσιος Ιωάσαφ Κοιμήθηκε με Ειρήνη το 1423 μ.Χ. ,Ο Όσιος Ιωάσαφ Κοιμήθηκε με Ειρήνη το 1423 μ.Χ. ,

η Κάρα Του Αγίου Βρίσκεται στην Ιερά Μονή Μεγάλου Μετεώρου …….η Κάρα Του Αγίου Βρίσκεται στην Ιερά Μονή Μεγάλου Μετεώρου …….
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